
調査結果

１、現住地永住希望・希望移住先
質問２ わたしたちのまち⿃取市についてうかがいます。

(１) お住まいの地域に今後も住み続けたいと思いますか。（１つだけに○）
「２.いいえ」の場合は、希望する移住先の地域に○をつけてください。
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現在地永住希望（％）性別・年齢別・居住年数別 全体（Ｎ＝2050）

はい いいえ 無回答

【現住地永住希望】
◇現住地永住希望は、全体では「はい（住み続けたい）」が8 割（82.1％）を占めている。
◇性別では⼤きな傾向差はみられないが、年齢別では、 10〜20 歳代において「いいえ」が多い。
また、60歳代では約９割（89.8％）で「はい」となった。

◇居住期間別では、居住期間が⻑くなるにつれ「はい」が多くなる傾向がみられる。

（５年未満）

（５〜１５年未満）

（１５年以上）



30.6 

29.0 

31.8 

8.0 

25.6 

20.0 

25.0 

33.9 

43.2 

57.1 

16.4 

26.8 

39.0 

12.5 

13.7 

11.9 

4.0 

7.7 

15.0 

11.5 

13.6 

21.6 

10.7 

13.4 

11.3 

12.8 

48.4 

46.8 

49.0 

72.0 

53.8 

65.0 

61.5 

40.7 

24.3 

21.4 

59.7 

57.7 

39.0 

8.5 

10.5 

7.3 

16.0 

12.8 

0.0 

1.9 

11.9 

10.8 

10.7 

10.4 

4.2 

9.2 

全体

男性

女性

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

短期居住者

中期居住者

長期居住者

希望移住先（％）性別・年齢別・居住年数別 全体（n＝281）

市内地域 市外以外の県内 ⿃取県外 無回答

【希望移住先】
◇「いいえ」の回答者（n＝281）における希望移住先は、全体では「⿃取県外地域」が48.4％
と最も多く、次いで「市内地域」30.6％、「市内以外の⿃取県内の地域」12.5％の順となって
いる。

◇性別では、⼤きな傾向差はみられない。
◇年齢別では、若年層ほど「⿃取県外地域」を希望する傾向がみられ、年齢が上がるほど「市
内地域」の希望が多い。

◇居住年数別では、居住年数が⻑くなるにつれ「市内地域」が多くなる傾向がみられる。

（５年未満）

（５〜１５年未満）

（１５年以上）


